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Schmitt Pál köztársasági elnököt köszöntötte az apostoli nuncius

Juliusz Janusz beszédében sok sikert kívánt Ma
gyarország január 1-jétől életbe lépő EU-elnöksé- 
géhez, melynek nagy kihívása és egyben lehetősé
ge -  fogalmazott - ,  hogy a magyar nép, amelyben 
húsz évvel a rendszerváltás után „még mindig bi
zonytalanság és némi nosztalgia érezhető a kom
munista múlt iránt”, megmutassa: a mai nehéz 
időben is megvan benne az akarat és a képesség a 
vezetésre, a jövőépítésre.

Az érsek elmondta: XVI. Benedek pápa öröm
mel fogadta a köztársasági elnöktől a Szent István-i 
eszmére és a keresztény értékekre épülő új magyar 
alkotmány gondolatát, és az új szentszéki nagykö
vet december 2-i fogadásakor hangsúlyozta a ter
mészeti törvény alapján álló család fontosságát, 
különösen a mai magyar demográfiai helyzetben. 
Az új kormány a nagycsaládok és a fiatal anyák tá
mogatásával máris elismerésre méltó módon 
igyekszik kezelni e problémát; törekvéséhez az 
egyház is csatlakozott, amikor 2011-et a Család 
évének nyilvánította -  fogalmazott a nuncius.

A családi élet magyarországi megújulása a nem
zetek családját is gazdagítaná -  tette hozzá az ér
sek, utalva a pápa béke világnapi üzenetére, amely

ben a Szentatya kifejti: a világ egyes országaiban a 
hívők „a vallásgyakorlással személyes szabadsá
gukat és életüket kockáztatják... ma a kereszté
nyeket éri hitük miatt a legtöbb szenvedés és ül
döztetés... a vallási fundamentalizmus és a szekula- 
rizmus egyaránt elutasítja a jogos pluralizmust”. 
Ezzel szemben -  folytatta Juliusz Janusz -  Ma
gyarországon, ahol a vallásszabadság a pápa szavai 
szerint valóban a békét munkálja, megvalósulhat, 
amit XVI. Benedek szükségesnek tart: „hogy a po
litika és a diplomácia a nagy vallások lelki öröksé
gére tekintve elismerje és erősítse az egyetemes 
igazságokat, alapelveket és értékeket, melyek ta
gadása az ember személyi méltóságának tagadásá
val egyenlő.”

A nuncius végül megemlítette, hogy az Európai 
Unió elnöki tisztét Lengyelország fogja átvenni 
Magyarországtól, amint a nagy lengyel zeneszerző, 
Frédéric Chopin születésének bicentenáriumát 
idén a Liszt-bicentenárium váltja. „A zene lágyít
ja az ember lelkét” -  idézte egy ismert lengyel új
ságíró gondolatát, majd azt kívánta, hogy az ország 
új hangulata növelje a harmóniát a lelkekben és az 
emberek között. Forrás: Magyar Kurír

II. János Pál már idén a boldogok sorában?

Vatikáni források szerint II. János 
Pál boldoggáavatási pere a célegye
nesbe fordult, és lehetséges, hogy az 
áldott emlékű pápát már ebben az 
évben ténylegesen a boldogok sorá

ba iktatják. Mértékadó lengyel la
pok beszámolója szerint (az olasz II 
Giomale napilappal egyetemben) a 
perben közreműködő orvosi és teo
lógiai bizottság hosszas, csaknem 
másfél esztendei mérlegelés után 
hivatalosan elismerte, hogy egy, II. 
János Pál közbenjárásáért imádko
zó francia apáca orvosilag megma
gyarázhatatlanul gyógyult fel töké
letesen az előrehaladott Parkinson- 
kórból: vagyis csoda történt. Mint 
ismeretes, a katolikus egyházjog 
előírásai szerint a szentté vagy bol
doggá avatás egyik feltétele, hogy a 
jelölt személyével kapcsolatban iga
zolható legyen valamilyen csoda-et
től a követelménytől csak vértanúk 
esetében tekintenek el. A boldoggá 
avatás egy másik feltételét, a keresz
tény erények hősies fokon történt

gyakorlását 2009. december 19-én 
ismerte el XVI. Benedek pápa egy 
ünnepélyes nyilatkozatban.

Az ellenőrzésre felkért orvosszak
értői bizottság jelentése alátámasztot
ta az előző bizottság szakvéleményét 
és kimondta: Marie Simon-Pierre 
francia szerzetesnővér valóban elő
rehaladott Parkinson-kórban szen
vedett, és egyetlen nap alatt végbe
ment teljes gyógyulására nincs tu
dományos orvosi magyarázat. A 
csodás esemény napra pontosan két 
hónappal II. János Pál halála után,
2005. június 2-án történt. Igazolt 
tény, hogy azt megelőzően két héten 
keresztül, 2005. május 14-étől Marie 
nővér rendtársai (a kolostor vala
mennyi lakója) közösen imádkoz
tak a nővér gyógyulásáért, mindvé
gig a lengyel pápa égi közbenjárását

kérve. Marie nővér jelenleg egy pá
rizsi kolostorban él, és teljes értékű 
munkát végez.

Andrea Tornielli, az II Giomale 
vatikáni tudósítója úgy értesült, 
hogy a Szentszék még januárban ki
hirdeti a boldoggá avatás pontos idő
pontját. Tornielli szerint a kanoni- 
zációra már akár április 2-án, vagyis
II. János Pál halálának hatodik év
fordulóján sor kerülhet. A másik le
hetséges, nagyon kézenfekvőnek tű
nő lehetőség, hogy az ünnepi ese
mény októberben, Wojtyla bíboros 
1978-as pápává választásának hó
napjában lesz. Szakértők szerint az 
utóbbi változatot az is valószínűsíti, 
hogy a római hatóságoknak április 
másodikáig nem lenne elég idejük 
arra, hogy megfelelően felkészülje
nek a vélhetően több százezres, ne

tán több milliós zarándoksereg biz
tonságos fogadására. Ráadásul az egy
házi naptár idén úgy alakul, hogy 
április elején még tartani fog a nagy
böjti időszak, amelyet nem szeren
csés egy ilyen örömteli esemény
nyel megszakítani.

A II. János Pál munkásságának 
krakkói (vagyis még Karol Wojtyla 
néven élt) időszakát vizsgáló albi
zottság elnöke, Tadeusz Pieronek 
lengyel püspök újságírói kérdésre 
úgy fogalmazott: „A csoda hivata
los elismerése nagyon fontos szaka
sza az eljárásnak; valójában ez már a 
lezáró szakasz.” Ugyanakkor hozzá
tette: „Minden boldoggáavatási el
járás hosszú és lassú folyamat, és le
hetséges, hogy a hivatalos végered
mény bejelentésére még várnunk 
kell.” (Zsillé)

EM BERFOGÁS Borbély László író

Az év végén még hiányérzetem volt. Már 
majdnem biztosra vettem, hogy homokszem 
került az eddig precízen működtetett gépe
zetbe. Mert bevallom, számomra úgy tűnik, 
mintha kifinomult karmesteri mozdulatok
kal vezényelnék a kormány ellen gaj doló „hisz- 
teroliberális” kórust. Egészen biztos, hogy 
valahonnét folyamatosan pénzelik ezt a ban
dát, mely újabban a médiatörvény miatt til
takozik és harsogja tele Európát meg a vilá
got azzal, hogy nálunk már szörnyű diktatú
ra van. Éjjel-nappal hörögnek a virtuális csa
tornáikon. Erőszak! Erőszak! Erőszak! A 
nap minden percében siratják a demokrá
ciát. Megrendültén állnak a harmadik Ma
gyar Köztársaság sírjánál. Szórják a hamut a 
fejükre. Törölgetik szipogó orrukat és könny
be lábadt szemüket. Nem túl változatos a 
repertoár.

Szóval egészen eddig hiányoltam egy han
got a tiltakozó kórusból. Egy hangot, mely 
kifinomultabb, elegánsabb, műveltebb, de 
ha szükséges, mindenkinél hangosabbá is 
felerősíthető'. Csak be kell állítani a hang
erőt, melynek mértéke lemérhető az általuk 
írásban közzétett tiltakozás nyomán. íme!

„Az egyik legjelentősebb, 301 tagot szám
láló írószervezet, a Szépírók Társasága az 
alábbi tiltakozását tette közzé a magyar saj
tóban:

Tiltakozás

A Szépírók Társasága tiltakozik az Ország- 
gyűlés által elfogadott médiatörvény ellen. 
A törvény durván megsérti a szabad véle
ménynyilvánítás nemzetközi okmányokban 
rögzített alapjogát, adópénzből teremt intéz

ményes lehetőséget a sajtó tartós megfigye
lésére, megfélemlítésére, a kormányzó pár
toknak kellemetlen médiumok megszünte
tésére. Visszaállítja a cenzúrát, semmibe ve
szi a hatalommegosztás elvét, minden ízében 
ellentétes a demokrácia alapelveivel és a sza
badság szellemével.

2011. január 3.
Szépírók Társasága”

Nekem különösen a vége tetszik, amikor a 
demokrácia alapelveit meg a szabadság szel
lemét emlegetik.

Hűh!
Micsoda szellemi tőke!
És még mer je valaki mondani, hogy a társa

ság tagjai nem született tehetségek és leendő 
irodalmi Nobel-díjasok. Egy már van köz
tük, így méltán lehetünk büszkék rájuk. 
Végre megtudtam azt is: az írószervezetek 
között vannak jelentősek, jelentősebbek, 
meg a legjelentősebbek. Na már most az utób
biak közül a „szépíróké” az egyik.

Nekik sem szabad szó nélkül hagyni mind
azt, ami hazánkban zajlik. Mert ismét ve
szélybe került a demokrácia az összes alapel
vével együtt na és a szabadság szelleme is. 
őket ez nagyon bántja. Mindig is bántotta. 
Tulajdonképpen emiatt szervezték meg ma
gukat „szépírókká”.

Hogy is kezdődött?
2003 telén, éppen karácsonykor egy punk- 

zenészféle vagy ki tudja micsoda, azt találta 
mondani a Tilos Rádióban: „Kiirtanám az 
összes keresztényt!”

Ez ellen senki sem tiltakozott azok közül, 
akik napjainkban azt állítják, hogy nálunk 
diktatúra van. Nyilván nem volt tudomásuk

róla, szelektív a hallásuk vagy szerintük ez 
még összeegyeztethető „ a demokrácia alap
elveivel és a szabadság szellemével”.

Tiltakozni kezdtek azonban Döbrentei 
Kornél költő beszéde ellen, mely a rádió épü
leténél januárban tartott utcai gyűlésen el
hangzott. Noha ő senkiről sem mondta, hogy 
kiirtaná, mégis azzal vádolták: beszédében 
„kétségbevonhatatlan a kódolt antiszemitiz
mus”, majd a Magyar írószövetség tagjai kö
zül néhányan felszólították az elnökséget, 
kiváltképp az akkori elnököt, Kalász Már
ton költőt, hogy Döbrenteit zárják ki a vá
lasztmányból. Ez nem történt meg, ezért 
egyre többen vélték úgy, hogy az írószövet
ség vezető testületé „azzal, hogy nem kiuta
sította sorai közül, hanem demonstratívan 
megvédte kirekesztő szellemiséget képvise
lő tagját, éppen az általa alapértéknek dekla
rált véleményszabadság alapjainak aláásásá- 
hoz nyújt segédkezet”. Ez volt olvasható a 
közös kilépőlevélben, 1200 tagból 94-en a 
történtek után úgy gondolták: nincs mara
dásuk többé az írószövetségben. Nem sokon 
múlott, hogy a Bajza utca 18-ban mindenki 
antiszemitává legyen nyilvánítva a takarító
tól kezdve az elnökig. A szépírókká szerve
ződött kilépők azóta mindent elkövetnek 
azért, hogy a demokrácia alapelvei és a sza
badság szelleme, na meg a véleménynyilvá
nítás szabadsága sértetlen maradjon.

Arra kérem az olvasót, menjen be találom
ra néhány könyvesboltba és nézze meg, hány 
kötetet talál Csapiár Vilmostól a Szépírók 
Társaságának elnökétől. De folytathatnám a 
sort Bácher Iván, Esterházy Péter, Eörsi Ist
ván, Kertész Imre, Konrád György, Körösi 
Zoltán, Nádas Péter, Parti Nagy Lajos, Spiró

György, Vámos Miklós, Varró Dániel vagy 
Závada Pál műveivel. (Hogy csak a „legje
lentősebbeket” említsem a kanonizált „szép
írók” közül.) Utána tessék szemrevételezni, 
hány művét árulják azoknak az íróknak, akik
nek nincs közük a Szépírók Társaságához. 
Hány kötete van a polcon Ágh Istvánnak, 
Csoóri Sándornak, Csurka Istvánnak, Dobai 
Péternek, Döbrentei Kornélnak, Gyurko- 
vics Tibornak, Hernádi Gyulának, Hubay 
Miklósnak, Jókai Annának, Kalász Márton
nak, Kányádi Sándornak, Kiss Dénesnek, 
Lázár Ervinnek, Mészöly Dezsőnek, Szako- 
nyi Károlynak, Temesi Ferencnek, T óth Évá
nak, Utassy Józsefnek vagy Vathy Zsuzsá
nak? Utóbbi szezők életműve, mintha nem 
is létezne, annyira hiányzik a könyvárusok 
kínálatából. De lehet, hogy én keresek rossz 
helyen olvasnivalót magamnak. Úgyhogy 
döntse el a tisztelt olvasó, hogy milyen ala
pon tiltakoznak a szabad véleménynyilvání
tás megsértése ellen azok, akiknek iromá
nyaival tele vannak a könyvüzletek.
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